

IZRAEL NA CE



Posledné dni obliehla médiá správa, že v Izraeli budú predčasné parlamentné voľby.

Premiér Benjamin Netanjahu sa nedohodol so svojimi koalíčnými partnermi a výsledkom sú predčasné parlamentné voľby niekedy v marci alebo v apríli budúceho roka.

Okrem sporov vzhľadom na rozpočet, krízu vyvolal najmä návrh zákona o židovskom štáte, s ktorým prišiel práve premiér Benjamin Netanjahu. Napokon vláda 26. novembra v nedeľu návrh zákona schválila.

Ostro proti tomuto zákonu vystúpili aj koalíční partneri z vlády (premiéra Netanjahua) minister financií a šéf stredopravej strany Ješ atid (Existuje budúcnosť) Jair Lapid a ministerka

spravodlivosti Cipi Livniová.

Podľa nej by takýto zákon nadradil židovský charakter Izraela jeho demokratickým hodnotám. Taktiež izraelský prezident Reuven Rivlin kritizoval v stredu vládny návrh zákona, podľa ktorého by sa Izrael právne stal štátom celého židovského národa. Takýto zákon je podľa neho v rozpore s princípmi zakladateľov Izraela o rovnoprávnosti arabských občanov. "Tvorcovia izraelskej Deklarácie nezávislosti s veľkou múdrosťou trvali na tom, aby sa arabské komunity ako aj iné skupiny necítili v Izraeli tak, ako sa cítili Židia v exile," vyhlásil prezident. "Deklarácia z roku 1948 zdôrazňuje demokratický charakter novozriadeného izraelského štátu a sľubuje úplnú rovnosť sociál-

nych, náboženských a kultúrnych práv všetkých občanov," dodal Rivlin.

Prezident Reuven Rivlin dokonca uvažuje o vypísaní referenda v takejto dôležitej otázke.

Vidíme, že sme svedkami zápasu o budúcu podobu štátu Izrael. Sú sily a názory v Izraeli, ktoré si želajú zachovať parlamentnú demokraciu moderného izraelského štátu a sú ortodoxne zmýšľajúce sily, ktoré chcú presadiť charakter židovského štátu nad demokratické hodnoty.

Toto nie je ojedinelý a osamotený špecifický jav, týkajúci sa len Izraela.

Vyzerá to tak, že vôľa a túžba po demokracii ustupuje bezpečnostným a hospodárskym potrebám a otázkam.

... POMALÉ, ALE ISTÉ NAPŔŔNANIE PROROCTIEV STE KU TEOKRACII

Presne ako v starovekom Ríme príchodom Augusta Octaviána, ktorý zrušil demokraciu a zaviedol cisárstvo.

Podobné snahy vidieť už po celom svete, a to hovorím o civilizovaných západných krajinách a nie o krajinách tretieho sveta.

Maďarský premiér Viktor Orbán (čím ďalej tým viac,) ako to vyhlásil aj pri svojej inauguračnej reči, sa usiluje stále viac úplne vedome vzdať hodnotám západnej civilizácie, a tak cítiť potrebu hľadať viac na východ a tam aj nasmerovať krajinu. (ako to aj sám povedal.)

Vyhlásil, že podľa neho sa treba vrátiť do obdobia pred veľkou priemyselnou revolúciou. Vieme, že vtedy začala zmena feudálneho spoločenského zriadenia a monarchie na buržoázu spoločnosť a kapitalizmus a samozrejme demokraciu.

Sme svedkami snáh o veľké opätovné usporiadanie (zmeny v usporiadaní) (preusporiadanie) spoločenského zriadenia štátov, ba dokonca vidíme úsilie o veľké preusporiadanie celého sveta. Žeby nastolenie Nového svetového poriadku?



Benjamin Netanjahu

Počut stále viac hlasov o prospešnosti monarchie a monarchii vôbec, o nevýhodách demokracie a výhodách monarchie.

V celej Európe, ale aj v USA zažívame krízu demokracie.

O Rusku ani nehovorím, odtiaľ už dávno počut hlasy, že demokracia pre Rusko ani nie je vhodné zriadenie.

Autokratický systém silnie a je len otázkou času, kedy bude v Rusku nahradená funkcia prezident a premiér, úradom a titulom cár.

Podľa všetkých signálov zažijeme príchod monarchii.

Biblia to jasne prorokuje a predpovedá. Je to naozaj len otázkou času. Mnohí sa budú čudovať, keď sa objavia monarchovia, králi a cisári. My sme o tom už dávno hovorili.

Potom si politológovia budú musieť preveriť svoje doktríny o vývoji spoločnosti alebo prijať cyklické opakovanie sa dejín, alebo kto vie čo....

Pravdu má však ako vždy Biblia.

Teda v Izraeli prebieha momentálne

politický boj o budúcu podobu štátu, zatiaľ štátu.

Ale už schválenie návrhu zákona o židovskom štáte môže byť len prvým krokom k oveľa dôležitejším zmenám, k vytvoreniu monarchie a teokratického štátu.

Izrael vždy bol teokratickým štátom. Dnešnú modernú podobu prevzal zo západu, prijal západný model parlamentnej demokracie.

Dianie v Izraeli môže vyvolať ďalšie ostré konflikty, ale môže priniesť aj začiatok úplne posledných dní, o ktorom čítame v biblických proroctvách.

Majme otvorené oči a s veľkým záujmom sledujme vývoj v Izraeli, ale i v celom svete.

Lebo k zmenám prichádza pomaly, ale isto, ...a vôbec nie až tak pomaly.

Zdroj: <http://www.webnoviny.sk/svet/clanok/894391-izrael-nema-byt-zidovsky-stat-kritizuje-zakon-prezident/>
<http://www.topky.sk/cl/11/1440015/Izraelska-vlada-schvalila-vyhlasenie-krajiny-za-zidovsky-stat>
<http://hn.hnonline.sk/svet-120/netanjahu-sa-nedohodol-s-koalicionym-partnerom-izrael-cakaju-predcasne-volby-637598>

Mikuláš Gócze